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Empresa que realiza el estudio Información Técnica y Científica SL (Infortécnica)

Universo Población mayor de edad de Banlmádena.

Muestra 570 entrevistas.

Técnica de muestreo Muestreo probabilístico, aleatorio simple.

Intervalo de confianza 95,5% (dos sigma)

Margen de error (Error máximo 

aplicable sobre conjunto total de 

la muestra)

+/- 4,17%

Tipo de entrevista Telefónica.

Fecha del sondeo Abril y mayo de 2011

C/ Lepant 422

08025 Barcelona

Tel: +34934334243

Fax: +34934351627

Más información en:

www.infortecnica.com

FICHA TÉCNICA

Datos de Infortécnica
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http://www.infortecnica.com/


SÍNTESIS DEL ESTUDIO

EL PP PODRÍA SER LA FUERZA MÁS VOTADA EN 
BENALMÁDENA EN UN PANORAMA POLÍTICO CONFUSO 
 
Prosigue el elevado grado de confusión de cara a las próximas elecciones municipales 
en Benalmádena, favoreciendo la concentración del voto hacia los partidos mayoritarios 
históricos, como el PP y el PSOE. 
 
Los Populares parece ser la fuerza más beneficiada por la recesión de voto del PSOE en 
Andalucia, pudiendo ser la fuerza más votada. 
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Análisis general

Respuesta
Porcentaje de 

respuestas
Margen de error

Muy buena 2,7% +/- 1,36%

Buena 17,0% +/- 3,13%

Regular 46,3% +/- 4,16%

Mala 14,3% +/- 2,92%

Muy mala 10,2% +/- 2,52%

No sabe 9,5% +/- 2,45%

Muestra: población mayor de edad de Benalmádena

Pregunta - Con relación al resto de España, la situación económica y social en el 

municipio de Benalmádena es: muy buena, buena, regular, mala o muy mala…
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Análisis general

Respuesta
Porcentaje de 

respuestas
Margen de error

Mucho mejor 3,4% +/- 1,51%

Mejor 12,9% +/- 2,8%

Semejante 23,8% +/- 3,55%

Peor 27,9% +/- 3,74%

Mucho peor 19,0% +/- 3,27%

No sabe 12,9% +/- 2,8%

Pregunta - La situación económica y social del municipio, comparada con la de hace 

cuatro años, es: mucho mejor, mejor, semejante, peor o mucho peor…

Muestra: población mayor de edad de Benalmádena

3,4%

12,9%

23,8%

27,9%

19,0%

12,9%Mucho mejor

Mejor

Semejante

Peor

Mucho peor

No sabe



Análisis general

Respuesta
Porcentaje de 

respuestas
Margen de error

Mucho mejor 2,0% +/- 1,18%

Mejor 47,6% +/- 4,16%

Semejante 23,1% +/- 3,52%

Peor 4,1% +/- 1,65%

Mucho peor 2,0% +/- 1,18%

No sabe 21,1% +/- 3,4%

Pregunta - Dentro de dos años la situación económica y social de Benalmádena, cree 

que será: ¿mucho mejor, un poco mejor, semejante, un poco peor o mucho peor?

Muestra: población mayor de edad de Benalmádena
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Respuesta Porcentaje de respuestas Margen de error

Sí 22,7% +/- 3,49%

No 58,3% +/- 4,11%

No sabe 18,9% +/- 3,27%

Pregunta - Si hoy volviese a votar, ¿cambiaría su voto con relación al que hizo en las 

últimas elecciones municipales?

Muestra: población mayor de edad de Benalmádena

Sí

22,7%

No

58,3%

No sabe

18,9%
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Análisis general

Respuesta % Respuestas
Margen de 

error
% Absolutos Concejales Probables

PSOE 20,0% +/- 3,33% 33,2% 8 7 - 9

PP 21,4% +/- 3,42% 35,5% 9 8 - 10

IU 4,2% +/- 1,67% 7,0% 2 2

Bolin 7,7% +/- 2,22% 12,8% 3 3 - 4

UCB 3,6% +/- 1,55% 6,0% 2 1 - 2

Otros partidos 3,4% +/- 1,51% 5,6% 1 0 - 2

No votará o votará en blanco 13,6% +/- 2,86%

No  sabe o no contesta 26,1% +/- 3,66%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

Muestra: población mayor de edad de Benalmádena

Pregunta - Si hoy hubiese elecciones municipales, ¿a qué partido votaría?
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